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HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
PREMIJERA PREDSTAVE DRVNE PTICE

ZAGREB CLASSIC
VRHUNSKA KLASIKA POD VEDRIM NEBOM

Drvene ptice, dramski prvijenac autorice Lidije Deduš, nastao je
kao autoričina reakcija na vlastito iskustvo života na selu i na
informacije o problemu femicida, danas lako dostupne zahvaljujući
suvremenim tehnologijama. Koja je razlika u tretmanu tog
problema prije četrdeset godina i danas? Radnja drame smještena
je u ruralnu sredinu osamdesetih godina prošlog stoljeća.
Sveprisutni alkoholizam, patrijarhat, sredina u kojoj se ženama,
nakon završene osnovne škole, ne nudi mnogo više od rada u
tvornicama, samo su neki od problema koji će pokrenuti niz
događaja s tragičnim završetkom. Premijera predstave bit će 29.
lipnja u 19.30 sati. Više na poveznici ovdje.

U samom srcu Zagreba, na jednom od njegovih najprepoznatljivijih
i najraskošnijih prostora – Trgu kralja Tomislava – i ovog ljeta vas
očekuje Zagreb Classic, manifestacija koja već tradicionalno spaja
glazbu, umjetnost i čaroliju otvorenog neba u nezaboravnom
doživljaju za sve generacije. Do 2. srpnja 2025., zagrebačka ljetna
pozornica ugostit će neke od najboljih svjetskih i hrvatskih
glazbenika, uključujući renomirane orkestre, soliste i dirigentska
imena. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
30. 06. do 6. 7. 2026.

NOVA SEZONA
LJETNA POZORNICA TUŠKANAC 2025. 
Počela je nova sezona na Ljetnoj pozornici Tuškanac, oazi u
centru Zagreba koja tijekom tri sunčana mjeseca u kinu usred
šume na Dubravkinu putu ugošćava raznolike filmske naslove i
programe, koji će svim zainteresiranima omogućiti da pronađu
neki naslov po vlastitome ukusu. Lipanj i srpanj na Ljetnoj
pozornici Tuškanac tradicionalno su rezervirani za gostujuće
programe hrvatskih filmskih festivala. Prvi na rasporedu je
Fantastic Zagreb Film Festival, nezaobilazno mjesto za ljubitelje
žanrovske fantastike, SF-a i horora, nakon čega slijede Festival
europskog filma, Ljetni dani ZFF-a, ZagrebDox Summer i Cinehill
Film Festival. Više na poveznici ovdje. 

https://www.hnk.hr/hr/drama/predstave/drvene-ptice/#29.06.19.30
https://www.infozagreb.hr/hr/zagreb-classic
https://ljepotu.hr/
https://ljepotu.hr/


ARTI KLOVIĆEVIH DVOTRA
44. VEČERI NA GRIČU
Večeri na Griču već više od četiri desetljeća zaštitni su znak
kulturnog života Zagreba. Nakon završetka sezone kada
zagrebačke koncertne dvorane zatvore svoja vrata, već poznati
prostor atrija Galerije Klovićevi dvori u srpnju postaje nezaobilazno
mjesto susreta sjajnih glazbenika i brojnih ljubitelja klasične
glazbe i vrhunskog muziciranja. Večeri otvaramo Mozartovim
Requiemom u izvedbi Zagrebačke filharmonije i Akademskog
zbora Ivan Goran Kovačić, uz nastup renomiranih solista Ivane
Srbljan, Darije Auguštan, Roka Radovana te Luciana Batinića, pod
ravnanjem mo. Tončija Bilića. Koncert je posvećen uspomeni na
maestra Sašu Britvića. Večeri na Griču održavaju se od 4. do 18.
srpnja. Više informacija na poveznici ovdje.

16. LJETNE NOĆI TEATRA EXIT
KAZALIŠNE PREDSTAVE POD VEDRIM NEBOM

PETO IZDANJE FESTIVALA
LADO NA MAŽURANCU

Zagrebačko se ljeto prepoznaje i po kazališnim predstavama koje
se održavaju pod vedrim nebom, a uz uspješnice Teatra Exit na
repertoaru su i novi naslovi. Ljeto je vrijeme kada većina kazališta
zatvara vrata, a publika čeka početak jesenske sezone. Da ne mora
biti tako svjedoče Ljetne noći Teatra Exit koji ove godine 16. put
organizira predstave pod vedrim nebom. Od 27. lipnja do 3.
kolovoza na krovnoj terasi Centra mladih Ribnjak u parku Ribnjak i
u Studiju Exit prikazat će se više naslova iz redovnog repertoara
Teatra Exit kao i njihova nova predstava Malo blago. Uz to, publika
će moći vidjeti i neke gostujuće predstave drugih kazališta. Više na
poveznici ovdje.

Peto izdanje festivala LADO na Mažurancu održat će se od 4. do 6.
srpnja 2025., već tradicionalno u parku na Trgu braće Mažuranić.
Festival se tijekom proteklih godina profilirao kao omiljeno ljetno
događanje građana i posjetitelja grada Zagreba te je potpuno
nekomercijalnog karaktera – ulaz na sva festivalska događanja i
popratne sadržaje je besplatan. Festival će 4. srpnja otvoriti
“Rijeke zvuka”, koncert Orkestra Ansambla LADO, a ovo
događanje zagrebačkoj publici donosi čak dva plesna koncerta
Ansambla LADO i nastupne brojnih domaćih i inozemnih world
music umjetnika. Više na poveznici ovdje.

https://www.kic.hr/program/glazbeno-scenska/44-veceri-na-gricu/
https://www.facebook.com/teatarexit.hr
https://www.lado.hr/novosti/peto-izdanje-festivala-lado-na-mazurancu/

